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CHƯƠNG TRÌNH

Công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường học

năm học 2017 – 2018
---------------
Căn cứ chương trình số: 20 - CTr/TĐTN-TTNTH, ngày 31.8.2017 của Ban Thường vụ tỉnh đoàn Sơn La về chương trình công tác đoàn và phong trào thanh niên trường học năm học 2017 - 2018. Ban Thường vụ huyện đoàn xây dựng Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường học năm học 2017 - 2018, cụ thể như sau:

I. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM

Triển khai Kế hoạch số 527 KH/TWĐTN-BTG ngày 29.9.2016 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi, giai đoạn 2016 - 2021, Chương trình hành động số 33-CTr/TWĐTN-BTG ngày 18.10.2015 của Ban Chấp hành Trung ương Đoàn thực hiện Chỉ thị số 42-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ, giai đoạn 2015 - 2030”.
Triển khai thực hiện các công trình, phần việc thanh niên chào mừng thành công Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI, Đại hội Đoàn toàn tỉnh lần thứ XII và Đại hội Đoàn toàn huyện lần thứ XVIII; Tổ chức quán triệt và xây dựng chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp.
Tổ chức hiệu quả các hoạt động phát huy khả năng sáng tạo của thanh niên trường học, các hoạt động tình nguyện, các hoạt động tư vấn, hướng nghiệp cho học sinh.
Nâng cao chất lượng công tác phát triển đoàn viên, quản lý đoàn viên, chương trình rèn luyện đoàn viên, chất lượng sinh hoạt chi đoàn; công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ Đoàn trong trường học.  
II. MỘT SỐ CHỈ TIÊU CƠ BẢN

1. 100% Đoàn các trường có công trình, phần việc chào mừng thành công Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI, Đại hội Đoàn toàn tỉnh lần thứ XII, Đại hội Đoàn huyện lần thứ XVIII.
2. 100% Đoàn các trường tổ chức quán triệt, triển khai Nghị quyết Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI, Đại hội Đoàn toàn tỉnh lần thứ XII, Đại hội Đoàn huyện lần thứ XVIII.
3. 100% Đoàn các trường tổ chức diễn đàn “Xây dựng tình bạn đẹp – nói không với bạo lực học đường”.
4. 100% Đoàn trường THPT, TTGDNN-GDTX có ít nhất 10% học sinh tham gia Cuộc thi Tìm hiểu lịch sử, văn hóa dân tộc “Tự hào Việt Nam” lần thứ II.
5. 100% Đoàn trường THPT, TTGDNN-GDTX tổ chức chiến dịch tình nguyện “Hoa phượng đỏ”, “Tiếp sức mùa thi”, “chiến dịch tình nguyện”, “Mùa hè xanh”.
6. 100% Đoàn các trường trung học phổ thông, TTGDNN-GDTX tổ chức hoạt động tư vấn, hướng nghiệp cho học sinh.
7. Phấn đấu kết nạp ít nhất 1000 đoàn viên mới; phấn đấu giới thiệu được ít nhất 10 đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét, kết nạp.

III. NỘI DUNG, GIẢI PHÁP

1. Công tác giáo dục, tuyên truyền
Xây dựng kế hoạch, tổ chức tuyên truyền quán triệt, triển khai Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp. Tập trung xây dựng tài liệu tuyên truyền phù hợp với từng khối đối tượng trường học, sử dụng hiệu quả phương pháp tuyên truyền hiện đại: website huyện đoàn, mạng xã hội Facebook... để đưa nội dung Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp vào tài liệu bồi dưỡng đoàn viên mới.
Tăng cường chuyển tải nội dung học tập và vận dụng chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, Nghị quyết của Đảng, của Đoàn, lý luận chính trị bằng các hình thức sân khấu hóa, hội thi, hội diễn để thu hút đông đảo học sinh tham gia.
Tổ chức cho giáo viên trẻ, học sinh đăng ký các nội dung cụ thể học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; chú trọng việc làm theo bằng những hành động và việc làm cụ thể, thường xuyên rèn luyện, thực hành các thói quen tốt. Trong đó, đoàn viên, thanh niên tập trung học tập các chuyên đề: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về tinh thần học tập suốt đời”, “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với thực hành tiết kiệm, chống lãng phí”; cán bộ Đoàn tập trung học tập theo chuyên đề: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phòng, chống suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, tự diễn biến, tự chuyển hóa”, “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với rèn luyện tác phong cán bộ đoàn sáng tạo, trách nhiệm, tiên phong, gương mẫu, sâu sát cơ sở”. Đưa nội dung đăng ký, đánh giá việc thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào nội dung sinh hoạt thường xuyên của chi đoàn. 
Tiếp tục tổ chức Chương trình “Thắp sáng ước mơ tuổi trẻ Việt Nam”, tăng cường các hoạt động hỗ trợ, giao lưu với các tấm gương học sinh điển hình; cựu học sinh thành đạt; những nhân chứng lịch sử, những tấm gương vượt khó, vươn lên của trường, địa phương.
Tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống cách mạng, lòng yêu nước, thông qua các chương trình, hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn”, “Lễ Thắp nến tri ân các anh hùng liệt sĩ” vào dịp 27/7 hàng năm; chăm sóc, tôn tạo và phát huy giá trị các khu di tích lịch sử, di tích cách mạng, di tích văn hóa. Tổ chức các hoạt động có tính giáo dục đồng loạt vào các sinh hoạt đầu tuần. Đoàn các trường THPT, TTGDTX-HN tập trung tổ chức hiệu quả Cuộc thi tìm hiểu lịch sử, văn hoá dân tộc “Tự hào Việt Nam” lần thứ II do Trung ương Đoàn tổ chức.
Kịp thời thông tin, tuyên truyền phổ biến kiến thức quốc phòng an ninh, nâng cao trách nhiệm, ý thức bảo vệ chủ quyền đất nước, đặc biệt đối với biên giới, hải đảo. Tổ chức các hành trình vì biển đảo quê hương.
Tập trung các giải pháp tuyên truyền, giáo dục, xây dựng thói quen “Sống và làm việc theo pháp luật” trong học sinh, trong đó tập trung về thực hiện nội quy, quy chế nhà trường và tuân thủ luật an toàn giao thông.
Tổ chức các hoạt động giáo dục đạo đức, lối sống, góp phần hình thành thói quen tốt trong môi trường học đường, ngoài xã hội và trên mạng internet cho học sinh. Vận động thanh niên trường học sống đẹp, chia sẻ, học tập những câu chuyện đẹp về lối sống trong xã hội học sinh. Tổ chức diễn đàn “Xây dựng tình bạn đẹp – nói không với bạo lực học đường” nhằm chia sẻ, trao đổi, cổ vũ những thói quen tốt, những hành động đẹp; tình bạn đẹp; kỹ năng xử lý tình huống để tránh bạo lực học đường hoặc tham gia giải quyết, hạn chế hành vi bạo lực học đường.
Tổ chức nắm bắt tình hình tư tưởng, kịp thời định hướng dư luận cho học sinh.
2. Tổ chức các phong trào cách mạng phát huy thanh niên trường học trong xây dựng, bảo vệ tổ quốc

2.1. Phong trào “Thanh niên tình nguyện”

Tổ chức các hoạt động tình nguyện thường xuyên, tại chỗ, tập trung các nội dung tham gia giữ gìn cảnh quan, môi trường học đường và của địa phương. Tổ chức các hoạt động tham gia bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu, giữ gìn an toàn giao thông, an ninh trật tự; tham gia hiến máu tình nguyện, các hoạt động an sinh xã hội. Vận động mỗi đoàn viên, thanh niên trường học tham gia ít nhất 05 ngày tình nguyện trong năm học. 
Tổ chức các chương trình, chiến dịch tình nguyện cho từng khối đối tượng thanh niên trường học: chương trình “Xuân tình nguyện”, chiến dịch “Tình nguyện mùa đông”,“Hoa Phượng đỏ”. 
Tập trung kết nối, định hướng, hỗ trợ hoạt động của các câu lạc bộ, đội, nhóm tình nguyện tự phát trong học sinh. 
2.2. Phong trào “Tuổi trẻ sáng tạo”

Tổ chức cho học sinh tham gia các cuộc thi, ngày hội sáng tạo, tạo môi trường để học sinh đề xuất các ý tưởng, sáng kiến, sáng tạo trong đổi mới phương pháp dạy và học, nâng cao chất lượng học tập.

Tổ chức cho học sinh đăng ký và thực hiện các đề tài nghiên cứu giải quyết những vấn đề cụ thể trong quá trình phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng an ninh, phục vụ xã hội, nâng cao chất lượng cuộc sống, sinh hoạt hằng ngày.

Tổ chức bình chọn và trao các giải thưởng học sinh tài năng trong lĩnh vực học tập, nghiên cứu khoa học. 
 Tổ chức các hoạt động thúc đẩy ý tưởng, sáng kiến của giáo viên trong đổi mới phương pháp giảng dạy, nâng cao chất lượng đào tạo; trong cải tiến quy trình, chất lượng, hiệu quả công việc của đội ngũ cán bộ trẻ. Tạo điều kiện để đăng ký và thực hiện nghiên cứu các đề tài khoa học để giải quyết những nhiệm vụ đặt ra trong quá trình phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng an ninh. Tích cực hỗ trợ, hướng dẫn học sinh nghiên cứu khoa học. Vận động nhà giáo trẻ tham gia tích cực chương trình “Tri thức trẻ vì giáo dục” năm 2017.  

2.3. Phong trào “Tuổi trẻ xung kích bảo vệ Tổ quốc”

Tổ chức các hoạt động tuyên truyền nâng cao nhận thức, trách nhiệm của đoàn viên, thanh niên trường học trong thực hiện Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới: tuyên truyền trên website, mạng xã hội, bản tin; đưa vào nội dung sinh hoạt chi đoàn, sinh hoạt dưới cờ.
Cung cấp thông tin và phát huy vai trò thông tin của học sinh trong phát hiện và ngăn chặn các hoạt động truyền bá các thông tin không chính thống trên internet, tại các trường học, khu vực xung quanh trường học.
Tuyên truyền, nâng cao nhận thức của học sinh, giáo viên trong độ tuổi thực hiện nghĩa vụ quân sự về thực hiện Luật Nghĩa vụ quân sự, khuyến khích thanh niên trong trường học tình nguyện đăng ký thực hiện nghĩa vụ quân sự.
Tổ chức các hoạt động cho đoàn viên, thanh niên trong trường học hướng về biên giới, biển, đảo của Tổ quốc.

3. Tổ chức thực hiện các chương trình đồng hành

3.1. Chương trình “Đồng hành với thanh niên trong học tập, nghiên cứu khoa học”

Thành lập mới các câu lạc bộ học thuật trong học sinh, phấn đấu mỗi câu lạc bộ học thuật có ít nhất một cán bộ giáo viên trẻ tham gia hướng dẫn, hỗ trợ. Tổ chức các hoạt động hỗ trợ, khuyến khích học sinh thi đua học tập, nghiên cứu khoa học.
Tổ chức các hoạt động, tạo môi trường cho học sinh sử dụng ngoại ngữ, nâng cao năng lực trình độ tiếng Anh; phát triển các câu lạc bộ, các cuộc thi, ngày hội, sinh hoạt đội, nhóm sử dụng ngoại ngữ; các buổi talkshow, các chương trình ngoại khóa thực hành tiếng Anh trong học sinh THPT.

Vận động các nguồn lực để trao tặng học bổng, giải thưởng khuyến khích học tập, nghiên cứu khoa học trong thanh niên trường học; hướng dẫn vay vốn từ chương trình tín dụng dành cho học sinh. Chú trọng hỗ trợ học sinh khó khăn, hạn chế tối đa trường hợp học sinh bỏ học do hoàn cảnh kinh tế. 

Tôn vinh các tấm gương học sinh, giáo viên trong học tập, rèn luyện, nghiên cứu khoa học, qua danh hiệu “Học sinh 3 rèn luyện”, “Giáo viên trẻ tiêu biểu”. Đồng hành với các gương học sinh được tuyên dương trong tìm kiếm các nguồn học bổng, cơ hội học tập nâng cao trình độ tại các trường uy tín trong và ngoài nước.
Tổ chức các hoạt động tạo môi trường hỗ trợ giáo viên trẻ nâng cao kiến thức, nghiệp vụ.

3.2. Chương trình “Đồng hành với thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp”

Đổi mới hình thức các hoạt động tư vấn mùa thi, tư vấn hướng nghiệp cho học sinh trung học phổ thông. Chú trọng tư vấn hướng nghiệp, cung cấp thông tin nghề nghiệp, việc làm, nhu cầu xã hội đối với các nhóm nghề nghiệp cho học sinh THPT, TTGDNN - GDTX.

Tổ chức hiệu quả chương trình “Tiếp sức đến trường” hỗ trợ học sinh trong dịp đầu năm học.
Tổ chức cung cấp thông tin về cơ hội nghề nghiệp, việc làm. Tăng cường hợp tác giữa Đoàn trường với các trung tâm giới thiệu việc làm, các nhà tuyển dụng để tìm kiếm, giới thiệu việc làm cho học sinh.
Tổ chức các hoạt động cung cấp kiến thức, kỹ năng; kết nối, hỗ trợ các điều kiện ban đầu cho học sinh khởi nghiệp, lập nghiệp. 

3.3. Chương trình “Đồng hành với thanh niên phát triển kỹ năng thực hành xã hội, nâng cao thể chất, đời sống văn hóa tinh thần”

Đẩy mạnh các hoạt động trang bị kỹ năng thực hành xã hội, vận dụng vào các hoạt động ngoại khoá, lồng ghép trong các tiết giáo dục công dân. Chú trọng tổ chức các hoạt động tạo môi trường cho học sinh rèn luyện kỹ năng thực hành xã hội. 

Tổ chức các hoạt động hỗ trợ học sinh về giới tính, sức khoẻ sinh sản, cách tự bảo vệ và giúp bạn bè bảo vệ trước những vấn đề tâm lý, xã hội; tuyên truyền cho học sinh về tác hại của bia, rượu, thuốc lá, ma tuý và các chất kích thích khác. Tổ chức các chương trình giáo dục sức khoẻ sinh sản, phòng chống HIV/AIDS. Tuyên truyền vận động 100% học sinh đóng bảo hiểm y tế.

Đa dạng hoá các hoạt động văn hoá, thể thao nhằm nâng cao đời sống văn hoá tinh thần và thể chất cho thanh niên trường học, vận động học sinh luyện tập thường xuyên 01 môn thể thao. Xây dựng, củng cố và phát huy các câu lạc bộ, đội, nhóm sở thích của học sinh. Tham mưu cho Chi bộ, Ban giám hiệu nhà trường có hình thức hỗ trợ về kinh phí, cơ sở vật chất để tổ chức sân chơi cho học sinh.
4. Các hoạt động hỗ trợ thanh niên trường học chủ động hội nhập quốc tế

Tổ chức các hoạt động tọa đàm, diễn đàn, tập huấn, tuyên truyền… để nâng cao kiến thức, kỹ năng về hội nhập quốc tế cho thanh niên trường học, đặc biệt các nội dung liên quan về Cộng đồng ASEAN, về các tổ chức, cơ chế đa phương khu vực và quốc tế mà Việt Nam tham gia, về tiến trình hội nhập quốc tế của Việt Nam; thời cơ và thách thức trong nền công nghiệp 4.0… Tổ chức các hoạt động tuyên truyền về kỷ niệm 55 năm ngày thiết lập quan hệ Việt – Lào, kỷ niệm 50 năm ngày thiết lập quan hệ Việt Nam – Campuchia.

5. Công tác xây dựng Đoàn vững mạnh, Đoàn tham gia xây dựng Đảng

Tổ chức các lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ, kỹ năng cán bộ đoàn khối trường học. Tổ chức các cuộc thi, hoạt động tuyên dương, khen thưởng bí thư chi đoàn giỏi. Kiên trì tham mưu, đề xuất Chi bộ, Ban Giám hiệu nhà trường thực hiện Quyết định số 13/2013/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về chế độ, chính sách với cán bộ Đoàn, Hội trong trường học.

Nâng cao chất lượng công tác phát triển đoàn viên, đảm bảo đúng nguyên tắc, quy trình và thủ tục kết nạp đoàn viên mới. Thực hiện nghiêm túc chương trình Rèn luyện đoàn viên và việc đánh giá, phân loại đoàn viên. Nâng cao vai trò, trách nhiệm đoàn viên là giáo viên trong hoạt động Đoàn.
Củng cố, nâng cao chất lượng sinh hoạt chi đoàn, duy trì sinh hoạt chi đoàn định kỳ, sinh hoạt chi đoàn chủ điểm. Tiếp tục hướng dẫn các Chi đoàn sử dụng hiệu quả 02 tiết học/tháng dành cho sinh hoạt Đoàn và giáo dục kỹ năng trong các trường trung học phổ thông.
Phát hiện, bồi dưỡng, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp. Nâng cao chất lượng đoàn viên ưu tú, phấn đấu tăng tỉ lệ đoàn viên ưu tú được phát triển Đảng. 
Nâng cao hiệu quả công tác kiểm tra, giám sát của Đoàn. Đảm bảo công tác báo cáo định kỳ kịp thời, trung thực. Nâng cao chất lượng của các đợt kiểm tra chuyên đề tập trung vào các nội dung, chương trình, vấn đề khó, các vấn đề mới; chú ý phát huy kết quả sau kiểm tra để nâng cao chất lượng hoạt động Đoàn. 

IV. DỰ KIẾN MỘT SỐ HOẠT ĐỘNG  LỚN CẤP HUYỆN
1. Triển khai Chương trình "Tri thức trẻ vì giáo dục" năm 2018 (Tháng 4/2017 – 11/2017)

2. Triển khai tổ chức diễn đàn “Xây dựng tình bạn đẹp – nói không với bạo lực học đường” tại tất cả các trường THPT, TTGDTX-HN (Tháng 8/2017).
3. Triển khai Hội thi tìm hiểu lịch sử, văn hoá dân tộc "Tự hào Việt Nam" trong học sinh THPT, TTGDNN-GDTX (Tháng 01/2018).

4. Chương trình “Tiếp sức mùa thi”, Chiến dịch tình nguyện “Mùa hè xanh”, “Hoa phượng đỏ”, “Tiếp sức đến trường” (Từ tháng 6 – tháng 9/2018).
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban Thường vụ huyện đoàn
Ban hành chương trình năm học; chỉ đạo, hướng dẫn và đôn đốc việc thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường học năm học 2017 - 2018. 
Phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo triển khai thực hiện các chương trình phối hợp.
Hướng dẫn các chương trình, hoạt động lớn, các nội dung mới.

Xây dựng kế hoạch kiểm tra, khảo sát việc thực hiện các trọng tâm công tác tại cơ sở.
Khen thưởng và đề xuất khen thưởng các đơn vị có thành tích xuất sắc trong triển khai, tổ chức thực hiện chương trình công tác năm học 2017 -2018.
2. Các Đoàn trường THPT, Trung tâm GDNN - GDTX huyện.
Cụ thể hóa chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường học năm học 2017 - 2018 phù hợp với tình hình của đơn vị.
Chủ động tham mưu cho Chi bộ, Ban giám hiệu nhà trường tạo điều kiện thuận lợi để triển khai thực hiện tốt các nội dung trong chương trình năm học.

Báo cáo kết quả triển khai, thực hiện với BTV (qua Văn phòng huyện Đoàn), cụ thể:

+ Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường học năm học 2017 – 2018 gửi trước ngày 05.10.2017.

+ Báo cáo sơ kết gửi trước ngày 05.01.2018; Báo cáo tổng kết năm học 2017 - 2018 gửi trước ngày 25.5.2018.

Ban Thường vụ Huyện đoàn đề nghị các Đoàn trường THPT, Trung tâm GDNN - GDTX cụ thể hoá và tổ chức thực hiện hiệu quả chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường học năm học 2017 - 2018./.
	Nơi nhận:

- TT Tỉnh Đoàn;

- TT Huyện ủy; UBND huyện;

- Ban TNTH Tỉnh Đoàn;

- Văn phòng Tỉnh Đoàn;

-  Ban Dân vận huyện ủy;

- Phòng Giáo dục và đào tạo;

- Các Đoàn trường THPT, TT GDNN-GDTX;

- Lưu ĐTN.
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