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	   TỈNH ĐOÀN SƠN LA

BCH ĐOÀN HUYỆN THUẬN CHÂU

***

Số: 52 - KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Thuận Châu, ngày 28 tháng 5 năm 2019


KẾ HOẠCH
Tổ chức Chiến dịch thanh niên tình nguyện hè 2019 và
Kỷ niệm 20 năm Chiến dịch thanh niên tình nguyện hè (1999 - 2019)
--------------

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào TTN năm 2019 của Ban Chấp hành huyện đoàn Thuận Châu; 

Thực hiện Kế hoạch số 107 - KH/TĐTN-TTNTH ngày 22.5.2019 của Ban Thường vụ tỉnh đoàn Sơn La về tổ chức Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè 2019 và Kỷ niệm 20 năm Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè (1999-2019). 
Ban Thường vụ huyện đoàn xây dựng Kế hoạch tổ chức Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè 2019 và Kỷ niệm 20 năm Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè (1999-2019), cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện của đoàn viên, hội viên, thanh niên trong việc tham gia phát triển kinh tế - xã hội; xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh; đảm bảo an sinh xã hội, quốc phòng, an ninh ở những địa bàn khó khăn, vùng sâu, vùng xa.
- Thông qua hoạt động tình nguyện tạo môi trường cho đoàn viên, thanh niên rèn luyện, cống hiến và trưởng thành; tiếp nối truyền thống 20 Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè, góp phần hình thành lớp thanh niên sống đẹp, có bản lĩnh, trí tuệ, có sức khoẻ, có kỹ năng thực hành xã hội đóng góp cho sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.

- Tăng cường đoàn kết, tập hợp thanh niên; củng cố, nâng cao chất lượng tổ chức Đoàn, Hội; khẳng định vị trí, vai trò của tổ chức Đoàn, Hội trong thanh niên và xã hội.

2. Yêu cầu
- Chiến dịch được tổ chức rộng khắp, hiệu quả, an toàn, bền vững gắn với nhiệm vụ chính trị, nhu cầu thực tế của từng địa phương, đơn vị.

- Các cơ sở Đoàn, Đoàn trực thuộc thực hiện các công trình, phần việc thanh niên và tổ chức các hoạt động thiết thực kỷ niệm 20 năm Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè.
- Chú trọng tổ chức các hoạt động tình nguyện tại chỗ, thu hút đông đảo đoàn viên, thanh niên và các lực lượng xã hội cùng tham gia. 

- Các hoạt động tập trung đi vào tính chuyên sâu theo lĩnh vực chuyên môn, thế mạnh của các đối tượng thanh niên.

- Các hoạt động tình nguyện cần phải được chuẩn bị chu đáo cả về nội dung và cách thức tổ chức.
- Thực hiện phương châm hành động “Sáng tạo - Thiết thực - Hiệu quả - An toàn”.
II. CHỦ ĐỀ, THỜI GIAN, ĐỊA BÀN
1. Chủ đề: Thanh niên tình nguyện vì cộng đồng.
2. Thời gian: Từ tháng 6-8/2019. 

3. Địa bàn: Toàn huyện.
III. MỘT SỐ CHỈ TIÊU CƠ BẢN

1. Sửa chữa 10 km đường giao thông nông thôn.
2. Tổ chức tập huấn, chuyển giao tiến bộ khoa học kỹ thuật cho 200 đoàn viên, thanh niên.
3. Phấn đấu mỗi đoàn xã, thị trấn xây dựng mới 01 đoạn, tuyến phố, ngõ, hẻm văn minh với các tiêu chí “Sáng - Xanh - Sạch - Đẹp - Văn minh - An toàn”.
4. Trồng mới ít nhất 3.000 cây xanh.
5. Khám, chữa bệnh và cấp phát thuốc miễn phí cho 500 người dân.
6. Hỗ trợ, giúp đỡ 100 thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn.

7. Vận động đoàn viên, thanh niên đề xuất 100 ý tưởng, sáng kiến.

8. Phấn đấu mỗi đoàn viên, thanh niên tham gia ít nhất 01 hoạt động tình nguyện.

9. Mỗi đoàn xã, thị trấn thành lập ít nhất 01 đội hình chuyên tuyên truyền luật trẻ em; hỗ trợ, tư vấn cho trẻ em; tổ chức sinh hoạt hè, ôn tập hè, dạy ngoại ngữ. 
10. Mỗi đoàn xã, thị trấn tổ chức ít nhất 01 hoạt động tập huấn, dạy bơi, hướng dẫn kỹ năng phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước và xâm hại trẻ em.
IV. NỘI DUNG, PHƯƠNG THỨC TRIỂN KHAI
1. Công tác tuyên truyền 

1.1. Thời gian triển khai: Từ tháng 5 đến tháng 9 năm 2019, trong đó tập trung cao điểm trong thời gian diễn ra chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè.

1.2. Nội dung triển khai

- Tuyên truyền mục đích, ý nghĩa của Chiến dịch thanh niên tình nguyện hè sau 20 năm triển khai; tuyên truyền về các hoạt động của Chiến dịch; giới thiệu các mô hình, công trình, sản phẩm tình nguyện hiệu quả, thiết thực; các gương đoàn viên, thanh niên, tập thể tiêu biểu tham gia tích cực và có thành tích tốt trong thực hiện Chiến dịch trong 20 năm qua.
- Tổ chức đánh giá lại giá trị các phần việc, công trình, sản phẩm tình nguyện sau 20 năm; những thành tựu đóng góp của Chiến dịch này đối với xã hội; những câu chuyện về trải nghiệm của những nhân chứng cụ thể; 
1.3. Hình thức triển khai

- Tuyên truyền mục đích, ý nghĩa của Chiến dịch đến đông đảo đoàn viên, thanh niên và nhân dân nhằm vận động đoàn viên, thanh niên và nhân dân tham gia hưởng ứng Chiến dịch.

- Thường xuyên tuyên truyền về các hoạt động của Chiến dịch; giới thiệu các mô hình, công trình, sản phẩm tình nguyện hiệu quả, thiết thực; các gương đoàn viên, thanh niên, tập thể tiêu biểu tham gia tích cực và có thành tích tốt trong thực hiện Chiến dịch.
- Triển khai cuộc thi “Ý tưởng sinh viên tình nguyện”; cuộc thi ảnh "Dấu ấn 20 năm Chiến dịch thanh niên tình nguyện hè”; cuộc thi viết “Nhật ký tình nguyện” do Trung ương phát động. Tiếp tục triển khai cuộc thi ảnh “Sơn La tình yêu và tuổi trẻ” trong đó tập trung vào các hoạt động tình nguyện.
2. Chương trình Tiếp sức mùa thi

2.1. Thời gian triển khai: Tháng 6 năm 2019, đợt hoạt động cao điểm diễn ra từ ngày 24/6 đến ngày 27/6/2019. 
2.2. Lực lượng tham gia: Đoàn viên, thanh niên địa bàn tổ chức các điểm thi tốt nghiệp THPT quốc gia tại các địa phương.
2.3. Nội dung triển khai

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền đưa thông tin đến thí sinh và người nhà thí sinh về kỳ thi Trung học phổ thông quốc gia năm 2019.
- Tổ chức các hoạt động tư vấn, hỗ trợ cho thí sinh và người nhà thí sinh, hỗ trợ thí sinh có hoàn cảnh khó khăn, khuyết tật trong quá trình tham dự kỳ thi tốt nghiệp THPT quốc gia năm 2019.
- Thành lập các đội hình thanh niên tình nguyện thực hiện các hoạt động: đón thí sinh tại các địa điểm tập trung đông thí sinh và người nhà thí sinh; phát các vật dụng hỗ trợ thí sinh; đưa đón thí sinh, tư vấn, trao đổi kinh nghiệm làm bài thi, hỗ trợ nước uống, đồ ăn nhẹ, đồ dùng học tập phục vụ thi, giới thiệu các địa điểm ăn uống giá rẻ, đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm cho thí sinh và người nhà thí sinh...
- Bố trí đội hình tình nguyện tăng cường tại các khu vực cao điểm về an ninh trật tự, an toàn giao thông, hướng dẫn, phân luồng đảm bảo an toàn giao thông tại khu vực các điểm thi.

- Phối hợp với các lực lượng chức năng kịp thời ngăn chặn các hiện tượng tiêu cực lợi dụng kỳ thi ảnh hưởng đến thí sinh và người nhà thí sinh như: gây mất an ninh, trật tự, trộm cắp...

- Phối hợp xử lý khi có sự cố bất thường về thời tiết, tai nạn, sức khoẻ…
3. Chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh
3.1. Thời gian triển khai: Từ tháng 6 đến tháng 8 năm 2019 và chọn tháng 7 là tháng cao điểm Chiến dịch.
3.2. Lực lượng tham gia: Đoàn viên thanh niên trên địa bàn toàn huyện.
3.3. Nội dung triển khai: 
- Tổ chức các hoạt động tình nguyện chung tay xây dựng nông thôn mới: tổ chức cho ĐVTN tham gia xây dựng kết cấu hạ tầng nông thôn như: Thắp sáng đường giao thông nông thôn; triển khai các tuyến đường hoa, tuyến đường thanh niên kiểu mẫu; các hoạt động bảo vệ môi trường, bảo vệ nguồn nước, tổ chức hoạt động “Ngày chủ nhật xanh”; tổ chức trồng cây, trồng rừng; tham gia xây dựng đời sống văn hoá trên địa bàn dân cư; tổ chức các đội trí thức trẻ tham gia chuyển giao tiến bộ khoa học kĩ thuật, mô hình mới vào sản xuất nông, lâm, ngư nghiệp; tổ chức tư vấn, hướng nghiệp cho thanh niên nông thôn; tổ chức các hoạt động văn hóa, vui chơi giải trí cho thanh, thiếu niên và nhân dân; tuyên truyền thực hành tiết kiệm, văn minh trong việc cưới, việc tang, lễ hội, …

-  Tổ chức các hoạt động tình nguyện tham gia xây dựng đô thị văn minh: thực hiện các công trình, phần việc gắn với tham gia xây dựng đô thị văn minh, bảo vệ môi trường, bảo đảm an toàn giao thông, tham gia giữ gìn trật tự đô thị; tiếp tục xây dựng mới và nâng cao chất lượng hoạt động của các tuyến đường “Sáng - Xanh - Sạch - Đẹp - Văn minh - An toàn” trên địa bàn đô thị; xoá các điểm ô nhiễm môi trường, các điểm tập kết rác sai quy định; tuyên truyền xây dựng lối sống, nếp sống văn minh, ý thức gìn giữ cảnh quan, ứng xử văn hóa trong đoàn viên, thanh niên và nhân dân trên địa bàn đô thị.
- Tổ chức các hoạt động tình nguyện bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu: tổ chức các hoạt động triển khai Chương trình “Vì một Việt Nam xanh”, trồng mới và chăm sóc cây xanh; các hoạt động hưởng ứng phong trào chống rác thải nhựa, hạn chế sử dụng túi nilon, bảo vệ nguồn nước, tuyên truyền, vận động đoàn viên, thanh thiếu niên tham gia giám sát, tố giác các hoạt động vi phạm môi trường, vi phạm an toàn vệ sinh thực phẩm; thành lập các đội hình thanh niên tình nguyện hỗ trợ người dân khắc phục hậu quả thiên tai; tổ chức các hoạt động tuyên truyền cho đoàn viên, thanh niên, người dân nâng cao ý thức bảo vệ môi trường …
- Tổ chức các hoạt động tình nguyện tham gia đảm bảo trật tự an toàn giao thông: duy trì hoạt động của các đội thanh niên tình nguyện, thanh niên xung kích tham gia đảm bảo trật tự an toàn giao thông, giúp đỡ người bị tai nạn giao thông; nhân rộng các mô hình cổng trường an toàn giao thông; tích cực tham gia xóa các điểm đen về an toàn giao thông.
- Tổ chức các hoạt động tình nguyện đảm bảo an sinh xã hội: Xây dựng các đội hình tình nguyện chuyên tham gia hỗ trợ đảm bảo an sinh xã hội tại các địa bàn khó khăn, vùng sâu, vùng xa. Tổ chức các hoạt động hiến máu tình nguyện, tư vấn sức khoẻ, khám bệnh, cấp phát thuốc miễn phí cho người nghèo và đối tượng chính sách; tổ chức các hoạt động tình nguyện vì an sinh xã hội với đối tượng gia đình chính sách, gia đình có hoàn cảnh khó khăn, người già neo đơn, trẻ em mồ côi; tổ chức các đội hình tình nguyện tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật; tổ chức các hoạt động tu sửa, chỉnh trang, tạo cảnh quan môi trường các nghĩa trang liệt sỹ, các di tích lịch sử văn hóa; tham gia chương trình thắp nến tri ân các anh hùng liệt sĩ nhân kỷ niệm Ngày Thương binh - Liệt sĩ.

- Tổ chức các hoạt động chăm lo cho thiếu nhi: tổ chức sinh hoạt hè, ngày hội thiếu nhi; mở các lớp ôn tập hè, dạy bơi, dạy ngoại ngữ, hướng dẫn kiến thức, kỹ năng phòng chống đuối nước, tai nạn thương tích và xâm hại trẻ em; tổ chức các hoạt động chăm lo cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn... tổ chức các hoạt động tuyên truyền về Luật trẻ em, Quyền tham gia của trẻ em; hỗ trợ, tư vấn cho trẻ em bị xâm hại, bạo hành, bạo lực học đường... Tăng cường vận động các nguồn lực kết hợp phát huy tính sáng tạo nhằm thực hiện xây dựng sân chơi cho thanh thiếu nhi.
- Tổ chức kết nạp đoàn viên, hội viên mới; tham mưu cấp ủy tổ chức lễ kết nạp Đảng cho những đoàn viên tiêu biểu, đủ tiêu chuẩn tại các địa bàn diễn ra Chiến dịch, vận động các câu lạc bộ, đội, nhóm tình nguyện không do Đoàn, Hội quản lý tham gia các hoạt động tình nguyện chung của Chiến dịch.
4. Chiến dịch tình nguyện Hoa phượng đỏ
4.1. Thời gian triển khai: Từ tháng 6 đến tháng 7 năm 2019. 
4.2. Lực lượng tham gia

- Học sinh các trường Trung học phổ thông, PTDT Nội trú THCS-THPT. 

- Cán bộ, giáo viên trẻ các trường Trung học phổ thông; PTDT Nội trú THCS-THPT.

4.3. Nội dung triển khai
- Tổ chức các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, an sinh xã hội: Thăm hỏi, chăm sóc cho các gia đình có công với cách mạng, người già neo đơn, học sinh, thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn. Tham gia hỗ trợ sinh hoạt hè cho thiếu nhi trên địa bàn.
- Tổ chức các hoạt động bảo tồn, phát huy các giá trị truyền thống văn hóa, lịch sử của dân tộc: Tìm hiểu văn hóa nghệ thuật truyền thống và lịch sử qua việc thăm, tham gia làm sạch đẹp, tăng mảng xanh tại các di tích lịch sử, văn hóa tại địa phương. 

- Tổ chức các đội hình tuyên truyền về nếp sống văn minh đô thị: tuyên truyền trong học sinh và người dân về thái độ, hành vi ứng xử nơi công cộng, bảo vệ môi trường khu vực công cộng và nơi ở, nơi làm việc, học tập, thực hiện “Ngày lao động vì môi trường”; thực hiện các công trình xanh - sạch - đẹp tại trường, bản, tiểu khu; tuyên truyền, vận động học sinh và người dân thực hiện an toàn giao thông. 

- Tổ chức các hoạt động tập huấn, trang bị kỹ năng phòng chống bạo lực học đường, giải quyết các vấn đề liên quan đến tâm lý tuổi mới lớn, trách nhiệm của học sinh đối với gia đình, nhà trường và xã hội. 

- Tổ chức các hoạt động trang bị kỹ năng thực hành xã hội, kỹ năng phòng vệ các hoạt động trải nghiệm thực tế, định hướng nghề nghiệp cho học sinh; các hoạt động hỗ trợ học sinh thi tuyển vào lớp 10 năm học 2019 – 2020.
5. Chiến dịch tình nguyện Kỳ nghỉ hồng

5.1. Thời gian triển khai: Tháng 6 đến tháng 8 năm 2019 
5.2. Lực lượng tham gia: Đoàn viên thanh niên khối công chức, viên chức; lực lượng vũ trang. 

5.3. Nội dung triển khai
- Bảo vệ môi trường, tu sửa, giữ gìn cảnh quan cơ quan, đơn vị xanh - sạch - đẹp. Tổ chức “Ngày chủ nhật xanh”; tổng vệ sinh môi trường, trồng cây xanh, sơn, sửa tường, rào, cổng cơ quan, thực hiện  tốt công tác phòng chống cháy, nổ, trồng cây xanh, xóa các điểm ô nhiễm môi trường.
- Tư vấn, hỗ trợ thủ tục hành chính cho nhân dân; thực hiện văn hóa công vụ; tuyên truyền pháp luật cho thanh thiếu nhi.
+ Tổ chức các hoạt động triển khai thực hiện hiệu quả Quyết định số 1847/QĐ-TTg ngày 28/12/2018 của Thủ tướng Chính phủ về Văn hóa công vụ.

+ Tổ chức “Ngày thứ bảy tình nguyện giải quyết thủ tục hành chính cho nhân dân”, tập trung trong các lĩnh vực được quan tâm, như: bảo hiểm xã hội, đất đai, y tế, thuế... 

+ Tổ chức các buổi tuyên truyền pháp luật tại địa bàn dân cư; tuyên truyền về an toàn giao thông.

- Tập huấn kiến thức nông nghiệp, tư vấn và hỗ trợ chuyển giao tiến bộ khoa học kỹ thuật, mô hình sản xuất nông, lâm, ngư nghiệp hiệu quả cho thanh niên và người dân tại địa phương.
- Hoạt động đền ơn, đáp nghĩa: Thăm hỏi, chăm lo các gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng, người già neo đơn trong Tháng “Đền ơn đáp nghĩa – Uống nước nhớ nguồn”. Tham gia chương trình thắp nến tri ân các anh hùng liệt sĩ vào ngày 26/7; tham gia sửa chữa, xây dựng nhà tình nghĩa, nhà nhân ái cho các gia đình chính sách.
- Hoạt động vì an sinh xã hội, vì cuộc sống cộng đồng; nâng cao đời sống văn hóa tinh thần cho thanh thiếu nhi: tổ chức cho ĐVTN tham gia các hoạt động tình nguyện trên địa bàn toàn huyện; tham gia khám bệnh, phát thuốc miễn phí cho nhân dân; tham gia sửa chữa, xây dựng các điểm vui chơi và các thiết chế văn hóa cho các em thiếu nhi. 
- Tổ chức các hoạt động chăm lo cho thiếu nhi: tham gia tổ chức sinh hoạt hè, ngày hội thiếu nhi, sân chơi sáng tạo, em yêu khoa học; mở các lớp ôn tập hè, dạy bơi, dạy ngoại ngữ,  hướng dẫn kiến thức, kỹ năng phòng chống đuối nước, tai nạn thương tích và xâm hại trẻ em; tổ chức các hoạt động chăm lo cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn, liên hoan thiếu nhi vượt khó học giỏi... 
6. Chiến dịch tình nguyện Hành quân xanh 

6.1. Thời gian triển khai: Tháng 6 đến tháng 8 năm 2019.  

6.2. Lực lượng tham gia: Thanh niên lực lượng vũ trang. 

6.3. Nội dung triển khai
- Tổ chức các đội hình đoàn viên, thanh niên lực lượng vũ trang tham gia xây dựng nông thôn mới, xây dựng văn minh đô thị, giải quyết thủ tục hành chính cho nhân dân, bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu, các hoạt động đảm bảo trật tự an toàn xã hội, an toàn giao thông, đảm bảo an sinh xã hội, chăm sóc sức khoẻ cộng đồng, chăm sóc bảo vệ thiếu niên nhi đồng. 
- Tiếp tục triển khai Chương trình “Nâng bước em đến trường” hỗ trợ các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn đóng quân.
V. DỰ KIẾN MỘT SỐ HOẠT ĐỘNG TỔ CHỨC CẤP HUYỆN

1.  Phối hợp lắp đặt hệ thống điện tại hang Bản Thẳm, xã Tông Lệnh.
2. Phối hợp trao quà và trồng cây tại Bản Chùn, xã Thôm Mòn.
3. Tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật cho ĐVTN và nhân dân tại Bản Chùn, xã Thôm Mòn.
4. Cấp phát, làm mới chứng minh thư nhân dân cho 100 ĐVTN và nhân dân tại Bản Chùn, xã Thôm Mòn.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban Thường vụ huyện đoàn 
-  Xây dựng kế hoạch tổ chức chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè năm 2019 đến cơ sở đoàn, đoàn trực thuộc. Theo dõi, đôn đốc các cơ sở Đoàn trong việc tổ chức thực hiện.
- Tiếp nhận các Đoàn thanh niên tình nguyện tại các tổ chức Đoàn trong và ngoài tỉnh về hoạt động tại huyện theo quy định.
- Tổng hợp, báo cáo kết quả triển khai thực hiện với Đoàn cấp trên. Xem xét, đề nghị khen thưởng các tập thể, cá nhân triển khai thực hiện tốt chiến dịch.
2. Các cơ sở Đoàn, Đoàn trực thuộc

- Xây dựng kế hoạch và các hoạt động cụ thể tổ chức thực hiện “Chiến dịch thanh niên tình nguyện hè năm 2019” tại địa phương.


- Khảo sát, xây dựng địa chỉ tình nguyện làm cơ sở kết nối các đội hình tình nguyện và huy động nguồn lực tổ chức các hoạt động tình nguyện.
- Duy trì gửi tin, bài, ảnh về các hoạt động của Chiến dịch tại địa phương, đơn vị về Ban Thường vụ huyện đoàn, đảm bảo mỗi cơ sở Đoàn, Đoàn trực thuộc có ít nhất 01 tin/bài/tuần (có chú thích cụ thể).
3. Chế độ báo cáo
Các cơ sở Đoàn, Đoàn trực thuộc thực hiện nghiêm túc chế độ báo cáo về Ban Thường vụ huyện đoàn qua ban Văn phòng cơ quan huyện đoàn (địa chỉ Gmail: hdthuanchausla@gmail.com) như sau:

- Kế hoạch và đăng ký chỉ tiêu thực hiện chiến dịch: Trước ngày 10.6.2019.
- Báo cáo kết quả trong chiến dịch:
+ Báo cáo tuần định kỳ trước 11h30 ngày thứ 6 hằng tuần (theo mẫu gửi kèm).
+ Báo cáo kết quả triển khai đợt 1 của Chiến dịch trước ngày 25.6.2019; 
+ Báo cáo kết quả triển khai đợt 2 của Chiến dịch trước ngày 25.7.2019
+ Báo cáo tổng kết Chiến dịch, hồ sơ khen thưởng kèm theo phụ lục số liệu trước ngày 20.8.2019.
Ban Thường vụ huyện đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn, Đoàn trực thuộc triển khai thực hiện có hiệu quả các nội dung của Chiến dịch./.
	Nơi nhận:                                      

- TT tỉnh đoàn;

- TT Huyện uỷ;
- TT HĐND - UBND huyện;
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- Văn phòng huyện uỷ;
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- Các cơ sở đoàn, đoàn trực thuộc;

- Lưu: ĐTN.   
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