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Kính gửi:  Các cơ sở đoàn, Đoàn trực thuộc

Căn cứ Kế hoạch số 46 - KH/TĐTN-ĐK, ngày 21.6.2018 của Ban Thường vụ tỉnh đoàn Sơn La về việc triển khai Cuộc thi ảnh “Thanh niên tình nguyện – Những khoảnh khắc đẹp” năm 2018. Ban Thường vụ huyện đoàn triển khai đến các cơ sở đoàn, Đoàn trực thuộc, nội dung cụ thể như sau:
1. Quy mô: Cấp Trung ương (có thể lệ riêng kèm theo) và cấp tỉnh.
2. Đối tượng 
- Tập thể: Các tổ chức cơ sở Đoàn, Hội (Hội LHTN Việt nam, Hội Sinh viên Việt Nam); CLB, đội nhóm trực thuộc các tổ chức Hội; đội, nhóm không quá 05 thành viên đảm bảo yêu cầu của đối tượng là cá nhân.
- Cá nhân: Cán bộ, đoàn viên, hội viên, sinh viên không quá 35 tuổi (tính đến thời điểm trao giải); đang sinh hoạt, học tập, lao động, công tác tại các chi đoàn, chi hội (Hội LHTN Việt nam, Hội Sinh viên Việt Nam) trong toàn huyện.
3. Thời gian 
- Nhận bài dự thi: Từ nay đến hết ngày 22/8/2018
- Bình chọn Giải thưởng tháng: Trước ngày 29 hàng tháng.
- Bình chọn vòng chung kết cấp tỉnh: 
+ Bình chọn lần 1 qua facebook Tỉnh đoàn Sơn La: Từ ngày 23 - 26/8/2018.
+ Bình chọn lần 2: Ngày 27/8/2018.
- Trao giải vòng chung kết cấp tỉnh: Lễ tổng kết Chiến dịch TNTN hè 2018.
4. Thể lệ
4.1. Nội dung
- Ảnh tham gia dự thi là các tác phẩm ảnh tin, ảnh tường thuật, ảnh tài liệu, ảnh phóng sự về Chiến dịch TNTN hè 2018 đảm bảo các yêu cầu sau:
+ Tác giả đảm bảo đối tượng theo quy định tại mục 2; ghi rõ họ và tên/đơn vị, địa chỉ liên hệ, số điện thoại, email.
+ Ảnh có kèm theo mô tả bằng văn xuôi, thơ, hò, vè...không quá 300 từ; chùm ảnh có chú thích rõ ràng nội dung, người tham gia, địa điểm tổ chức hoạt động; ảnh không lề hoặc bất kỳ ký tự trên ảnh; có định dạng JPEG, dung lượng từ 1Mb – 5Mb; do chính tác giả đăng ký thi chụp.
- Các trường hợp không đảm bảo dự thi: Ảnh sưu tầm, không do tác giả đăng ký thi chụp; ảnh mang tính hư cấu, có chỉnh sửa, cắt ghép, xử lý bằng máy vi tính hoặc các phần mềm chuyên nghiệp; ảnh vi phạm bản quyền; ảnh không cập nhật đẩy đủ, chính xác thông tin tác giả.
4.2. Hình thức 
- Các tác phẩm ghi rõ Bài thi ảnh “Thanh niên tình nguyện – Những khoảnh khắc đẹp” năm 2018 của …. (ghi theo quy định về đối tượng) gửi về Ban Thường vụ huyện đoàn (qua Văn phòng huyện đoàn, email: hdthuanchausla@gmail.com, SĐT: 02123.847.099) để lựa chọn các tác phẩm xuất sắc gửi tỉnh đoàn Sơn La xem xét bình chọn và trao giả
5. Bình chọn và giải thưởng
- Giải thưởng tháng: Ban Chỉ đạo Chiến dịch sẽ bình chọn và xét trao giải 05 bài dự thi nhất tháng; mỗi giải trị giá 300.000đ.
- Giải thưởng Chung khảo: Ban Chỉ đạo Chiến dịch lựa chọn 35 bài dự thi gồm: 15 bài dự thi nhất tháng, 20 bài dự thi để bình chọn 02 lần như sau:
+ Lần 1: Bình chọn trên facebook Tỉnh đoàn Sơn La.
+ Lần 2: Ban Chỉ đạo căn cứ kết quả bình chọn lần 1 và các tiêu chí (có tiêu chí riêng) để xét, trao giải và đề nghị ban Chấp hành tỉnh đoàn tặng Bằng khen (giải nhất, nhì, ba) cụ thể:
02 giải nhất: 01 giải tập thể: 1.000.000đ; 01 giải cá nhân: 400.000đ 
04 giải nhì: 02 giải tập thể: 700.000đ; 02 giải cá nhân: 300.000đ
06 giải ba: 03 giải tập thể: 500.000đ; 03 giải cá nhân: 200.000đ
08 giải khuyến khích: 04 giải tập thể: 200.000đ; 04 giải cá nhân: 100.000đ
Lưu ý: 
- Những bức ảnh tham gia dự thi phải đảm bảo yêu cầu theo Thể lệ đã nêu trên
- Mỗi cơ sở đoàn gửi ít nhất 05 ảnh/tháng để tham gia cuộc thi.
- Các bước cơ sở Đoàn, Hội tham gia cuộc thi:
+ Bước 1: Các cơ sở Đoàn chụp ảnh và lựa chọn những hình ảnh đẹp nhất biên tập thành bài thi.
+ Bước 2: Các đơn vị tổng hợp, xác minh nguồn gốc và gửi về Cơ quan thường trực Chiến dịch theo quy định.  
Nhận được công văn này Ban Thường vụ huyện đoàn đề nghị các cơ sở đoàn, Đoàn trực thuộc triển khai đến đoàn viên thanh niên, hội viên được biết và đăng ký tham gia; có báo cáo số lượng, kết quả thực hiện trong báo cáo các tháng, quý./.
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