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Số: 119 - CV/ĐTN

“V/v tổ chức ra quân đồng loạt Ngày thứ bảy tình nguyện, Ngày chủ nhật xanh”
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Thuận Châu, ngày 06 tháng 7 năm 2018


Kính gửi:  Các cơ sở đoàn, đoàn trực thuộc

Căn cứ Công văn số 427 - CV/TĐTN-TNNT ngày 27/6/2018  của Ban Thường vụ tỉnh đoàn Sơn La về triển khai đồng loạt ngày Chủ nhật xanh;
Thực hiện Kế hoạch số 26- KH/ĐTN ngày 24.5.2018 của Ban Thường vụ huyện đoàn về tổ chức Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè năm 2018.

Ban Thường vụ huyện đoàn đề nghị các cơ sở đoàn, đoàn trực thuộc tổ chức ra quân triển khai đồng loạt các hoạt động “Ngày Thứ 7 tình nguyện” và “Ngày Chủ nhật xanh”, như sau:

1. Tổ chức đồng loạt Ngày Chủ nhật xanh lần thứ 6, năm 2018
- Đối tượng triển khai: Đoàn viên, thanh niên các cơ sở đoàn khối cơ quan, đơn vị, LLVT, Trường học - Trung tâm GDTX.

- Thời gian: Tổ chức đồng loạt từ 7h30 - 11h30 ngày 22/7/2018.
- Nội dung: Các cơ sở đoàn chủ động phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể huy động đoàn viên thanh niên, học sinh và cán bộ công chức ra quân vệ sinh môi trường, khơi thông cống rãnh, các tuyến đường chính, làm sạch đẹp khuôn viên, cơ quan, đơn vị; phát quang hành lang an toàn giao thông, bóc xóa quảng cáo, rao vặt sai quy định, dọn vệ sinh các khu vực bị ô nhiễm.

* Lưu ý:  Đề nghị các Đoàn cơ sở chỉ đạo 100% các chi đoàn trực thuộc đồng loạt tổ chức ra quân.

Đối với cụm thi đua số 6 đoàn khối các cơ quan đơn vị ngoài dọn vệ sinh ở khuôn viên UBND huyện đề nghị huy động đoàn viên trong cụm ra quân dọn vệ sinh khu vực đường Lò Văn Hặc và đường Chu Huy Mân.

Báo cáo kết quả (bằng văn bản, hoặc qua mail  hdthuanchausla@gmail.com ghi rõ khối lượng công việc làm được, số người tham gia, có hình ảnh, tin bài hoạt động) trước 16h ngày 22/7/2018.
2. Tổ chức đồng loạt Ngày Chủ nhật xanh lần thứ 7, năm 2018
- Đối tượng triển khai: Đoàn viên, thanh niên khối cơ quan, đơn vị, LLVT.

- Thời gian: Ngày 25, 26/7/2018
- Nội dung:  

+ Tổ chức các hoạt động thăm hỏi, tặng quà giúp đỡ ngày công các gia đình chính sách, gia đình thương binh, liệt sĩ, gia đình đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn

+ Tổ chức trồng cây xanh, tu sửa, chỉnh trang, dọn dẹp các nghĩa trang liệt sỹ, bia tưởng niệm, khu di tích trên địa bàn dân cư. 

Báo cáo kết quả (bằng văn bản hoặc qua mail  hdthuanchausla@gmail.com ghi rõ khối lượng công việc, số người tham gia, có hình ảnh, tin bài hoạt động) trước 16h ngày 28/7/2018.
* Lưu ý:  Đề nghị Đoàn viên, thanh niên mặc trang phục áo Thanh niên Việt Nam khi tham gia tất cả các hoạt động.

Thông tin các hoạt động dự kiến triển khai gửi về Ban Thường vụ huyện đoàn qua Văn phòng huyện đoàn trước 10h ngày 10/7/2018

Để triển khai có hiệu quả các hoạt động trên, Ban Thường vụ huyện đoàn đề nghị các cơ sở đoàn, Đoàn trực thuộc tập trung vào các nội dung sau:

- Đẩy mạnh tuyên truyền trước, trong và sau hoạt động, gửi tin bài hoạt động về huyện Đoàn để đăng tải lên Website: www.huyendoanthuanchau.vn 

- Sử dụng thống nhất bộ công cụ tuyên truyền do Trung ương Đoàn ban hành bao gồm tuyên truyền trực quan và trên internet, như: Băng rôn, phướn dọc, avarta, cover facebook, clip...


- Đẩy mạnh triển khai Cuộc thi ảnh “Thanh niên tình nguyện – Những khoảnh khắc đẹp” năm 2018, đảm bảo về thời gian, đối tượng và thể lệ Cuộc thi theo Công văn số 117-CV/ĐTN ngày 26/6/2018 của Ban Thường vụ huyện đoàn.

Đây là các hoạt động thiết thực, ý nghĩa thể hiện vai trò, trách nhiệm của tuổi trẻ đồng thời là tiêu chí để đánh giá thi đua cuối năm, BTV huyện đoàn đề nghị các cơ sở đoàn, đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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