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“V/v tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 
62 năm ngày truyền thống của Hội LHTN Việt Nam 15.10.1956 – 15.10.2018”

	


Thuận Châu, ngày 28 tháng 8 năm 2018



Kính gửi:  Ủy ban Hội LHTN Việt Nam các xã, thị trấn.
	
	Căn cứ công văn số 167 - CV/UBH ngày 20.8.2018 của Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam tỉnh Sơn La về việc tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 62 năm ngày truyền thống của Hội LHTN Việt Nam (15.10.1956-  15.10.2018);
	Nhằm tuyên truyền sâu rộng trong hội viên, thanh niên và xã hội về truyền thống của Thanh niên Việt Nam và Hội LHTN Việt Nam; đẩy mạnh triển khai phong trào“Tôi yêu Tổ quốc tôi” của Hội LHTN Việt Nam; củng cố hệ thống tổ chức Hội cơ sở, nâng cao năng lực đội ngũ cán bộ Hội. 
Ủy ban Hội LHTN Việt Nam huyện đề nghị Ủy ban Hội LHTN Việt Nam các xã, thị trấn quan tâm triển khai và tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 62 năm ngày truyền thống của Hội LHTN Việt Nam cụ thể như sau:
1. Thời gian: Tập trung từ 15.9.2018 - 15.10.2018
2. Nội dung
2.1. Tổ chức các hoạt động an sinh xã hội
· Tổ chức và huy động thanh niên đảm nhận thực hiện các công trình, phần việc thanh niên gắn với thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội của địa phương, đơn vị.
· Tổ chức các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, uống nước nhớ nguồn; hỗ trợ thanh niên khởi nghiệp; hỗ trợ thanh niên yếu thế; tuyên truyền, hướng dẫn nhân dân bảo vệ, chăm sóc sức khỏe; tuyên truyền về trật tự an toàn giao thông, thành lập các đội hình tình nguyện tham gia đảm bảo an toàn giao thông…
2.2. [bookmark: _GoBack]          2.2. Tổ chức Ngày hội “Tôi yêu Tổ quốc tôi” gắn với chương trình kỷ niệm 62 năm ngày truyền thống của Hội LHTN Việt Nam
- Tuyên truyền cho hội viên, thanh niên về truyền thống, phong trào của Thanh niên Việt Nam và Hội LHTN Việt Nam thông qua các hoạt động sinh hoạt truyền thống, các phương tiện thông tin đại chúng, băng rôn, khẩu hiệu, sinh hoạt chi hội…
- Tổ chức cho hội viên thanh niên tìm hiểu, nghiên cứu bài Huấn thị của Bác Hồ tại Đại hội thành lập Hội LHTN Việt Nam ngày 15.10.1956; xem phóng sự giới thiệu về Hội LHTN Việt Nam.
- Tổ chức các diễn đàn, chương trình gặp mặt nhân chứng lịch sử, các buổi giao lưu giữa thanh niên với cá nhân tiêu biểu, điển hình tiên tiến.
- Tổ chức các hội diễn, liên hoan văn nghệ, hội thi kỹ năng thanh niên, giao lưu kết nghĩa với thanh niên trong lực lượng vũ trang.
- Củng cố, phát triển, nâng cao chất lượng hoạt động của các chi hội, câu lạc bộ, đội, nhóm sở thích.
- Tổ chức các chương trình kỷ niệm 62 năm ngày truyền thống của Hội LHTN Việt Nam gắn với tuyên dương các cán bộ, thanh niên tiêu biểu; các hoạt động phát động triển khai Chương trình Tình nguyện mùa đông năm 2018, Xuân tình nguyện năm 2019.
Ủy ban Hội LHTN Việt Nam huyện đề nghị Ủy ban Hội LHTN Việt Nam các xã, thị trấn và đoàn trực thuộc căn cứ tình hình thực tiễn tại địa phương, đơn vị xây dựng kế hoạch và triển khai, đảm bảo các hoạt động thực hiện thiết thực, tránh hình thức, có sự phối hợp chặt chẽ với đoàn cùng cấp và sự chỉ đạo, tạo điều kiện của cấp ủy, chính quyền địa phương. Báo cáo kết quả về Ủy ban Hội LHTN Việt Nam huyện các nội dung sau: Kế hoạch triển khai hoạt động cấp huyện và văn bản chỉ đạo cơ sở trước ngày 06.9.2018; Báo cáo nhanh kết quả tổ chức các hoạt động trước ngày 16.10.2018 (qua Văn phòng cơ quan Huyện đoàn, sđt: 02123.847.099, Email: hdthuanchausla@gmail.com) ./.
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